Контрольный тест по теме «Имя числительное» 6 класс.
1. Что не обозначает числительное?
1) число;      2) порядок при счёте;      3) время;      4) количество.
2. Какое из слов является именем числительным?
1) пятёрка;      2) пятерня;      3) пятый;      4) пятиэтажный.
3. В каком случае нужно употребить слово «обеими»?

1) слышат___ ушами;                           2) встретиться с___друзьями;
3) видит___глазами;                             4) взял___ руками.
4. В каком числительном Ь пишется посередине?

1) 17;          2) 80;          3) 18;          4) 19.
5. Укажите составное порядковое числительное.

1) пятьдесят рублей;                            2) тридцать семь учеников;
3) одиннадцать страниц;                     4) сорок шестой участок.
6. Укажите количественное числительное.

1) шестьдесят восьмой заказ;              2) около двухсот пятидесяти человек;
3) тысяча девятьсот первым годом;   4) тридцать первое декабря.
7. Укажите собирательное числительное.

1) двадцать два градуса;                     2) седьмое апреля;
3) одна треть сада;                              4) четверо друзей.
8. Укажите простое порядковое числительное.

1) две десятых урожая;                        2) пятеро малышей;   

3) семьсот восемьдесят пятый;           4) семнадцатый год.
9. Найдите пример с ошибкой в образовании формы слова. 

1) четырьмястами строчками;
2) шестьюстами учениками;
3) свыше пятисот шестидесяти тысяч километров;
4)  в двух тысячи восьмом году.
10. Просклоняйте следующие числительные.

1) 18;             2) 50;            3) 600.
11. Запишите примеры словами.

1) 3,15 + 0,5;                              2) 8 ¾  +  5/6.     
Ответы к тесту «Имя числительное» 6 класс.
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